Приложение №4

Скачки 6 класс.
1-Й ЗАЕЗД

Участникам (I). Вычислите: -2 -|-5|-0,5-(-10)- 1. 
                                                         Ответ: - 6.
Болельщикам. Ужасный вирус пожирает память компью​тера. За первую секунду он управился с половиной памяти, за вто​рую - с одной третью оставшейся части, за третью секунду - с чет​вертью того, что еще сохранилось, за четвертую - с одной пятой остатка. И тут его настиг  Антивирус, Какая часть памяти уцелела?
                                                                   Ответ: 
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2-й ЗАЕЗД
Участникам Решите уравнение: 
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 (х – 7)= 3.
Ответ: 1; 13

. Болельщикам-то же самое задание.

3-й ЗАЕЗД
Участникам Велосипедист поднимается на холм со скоростью 12 км/час, а спускается с холма тем же путем со скоро​стью 20 км/час, таким образом, на спуск у него уходит на 16 минут меньше, чем на подъем. Чему равна длина дороги, ведущей на холм?
Ответ: 8 км.
Болельщикам-то же самое задание.
4-й ЗАЕЗД
Участникам  Решите уравнение; 2х-(х-3) = 7х-3(2х -1).  

Ответ: любое число.

       Болельщикам-то же задание.
5-Й ЗАЕЗД
Участникам Решите уравнение: 7 -2(5-х) = х — (-5 -х).
Ответ: нет корней. 

       Болельщикам - это же задание.
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